

Zamawiający:
Gmina Czarnocin, Czarnocin 100,
28-506 Czarnocin

Czarnocin, dnia 13.10.2016 r.

Sprostowanie
do Informacji z otwarcia ofert

Nazwa zamówienia: Przebudowa drogi gminnej Dębiany- Soboszków, działki nr ewid. 110/2, 461, odcinek od km 0+273 do km 0+396 oraz od km 0+521 do km 1+455, na dł. 1057 mb”,

Znak sprawy: RBG.271.15.2016

W Informacji z otwarcia ofert z dnia 12.10.2016 r. w pkt 1) jest: „1)Otwarcie ofert odbyło się w dniu 12.10.2016 r. o godzinie 12:15 w Urzędzie Gminy w Czarnocinie, Czarnocin 100, na sali konferencyjnej”, a powinno być: „1)Otwarcie ofert odbyło się w dniu 12.10.2016 r. o godzinie 12:10 w Urzędzie Gminy w Czarnocinie, Czarnocin 100, na sali konferencyjnej”,

WÓJT

mgr Maria Kasperek